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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 23 de Junho de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 20 horas do dia 23 de Junho de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAUJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Plenária Ordinária de 17 

de Junho de 2014. A Ata foi aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Ardolino Bertuol e das Senhoras Eva da Silva Martins, Paulina 

Rech Andriolla e Elisa Andresa da Silva. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 010/2014, de autoria do 

Vereador José da Cruz e que Denomina Artéria de Nossa Cidade de "Rua 

José Morandi - Subprefeito". Proferida a leitura. Em Discussão 
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manifestou-se o Vereador Autor. O Projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 093/2014, que Altera a Lei 

nº 5.589/2014, que Cria o Fundo Municipal de Manejo, Proteção, 

Recuperação e Compensação de Áreas Verdes. Proferida a leitura. 

Manifestaram-se: Em Discussão os Vereadores Marcos Antônio Lando e 

Lucas Roberto Farina; Em Encaminhamento de Votação os Vereadores 

Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, José da Cruz e Sérgio 

Alves Bento; Em Justificativa de Voto os Vereadores Luiz Deonísio Silva 

de Brito, Marcos Antônio Lando, Leandro Augusto Basso, José da Cruz e 

Ernani Mário Coelho Mello. O Projeto foi aprovado com onze votos 

favoráveis, uma abstenção e quatro votos contrários.  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 004/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita o envio de Pedido de 

Informações à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico 

requerendo informações dos últimos três anos sobre a relação das 

empresas contempladas com as horas máquinas e quantas horas máquinas 

para cada empresa. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 005/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

através da Secretaria da Administração a relação atualizada dos 

funcionários da Prefeitura Municipal, este relatório deverá ser separado 

por funcionários concursados, cargos de confiança, estagiários, também 

em qual setor eles trabalham, bem como sua remuneração. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 006/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Requer a relação dos funcionários 

do Poder Executivo que ganham mais que R$ 4.000,00 mensal, esta 

relação que precisamos deverá conter o percentual ou nº de colaboradores 

neste padrão de salário. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  191/2014, de autoria do 

Vereador Ernani M. C. Mello e que Solicita ao Poder Público Municipal a 

realização de uma campanha de conscientização e esclarecimentos sobre 

a diferença entre medicamentos éticos, genéricos e similares. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  192/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita a restauração da 
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pavimentação asfáltica (operação tapa buracos) em toda a extensão da 

Rua Fausto Demoliner no Bairro Novo Horizonte. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  193/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

juntamente com a pasta competente que realize a pavimentação asfáltica 

em todas as Ruas do Distrito Industrial de Nossa Cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  194/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

juntamente com a pasta competente que se realize a operação tapa 

buracos, na Rua Vitor Emilio Peccin no Bairro Vitória II. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  195/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

juntamente com a pasta competente que se realize a operação tapa 

buracos, na Rua Dr. João Caruso iniciando na sinaleira do Distrito 

Industrial até o final do Bairro Parque Redenção. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  196/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita aos órgãos competentes 

do Poder Executivo Municipal, que antes da remodelação das principais 

praças da Cidade, apresente o projeto a comunidade através de audiência 

pública, bem como aos Conselhos Municipais do Patrimônio Histórico, 

Meio Ambiente e da Cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  199/2014, de autoria do 

Edil Ernani M. C. Mello e que Solicita junto a Esta Casa Legislativa que o 

Projeto Sugestão de sua autoria, aprovado no ano de 2010, seja analisado 

pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico e incluído na discussão 

sobre a regulamentação das feiras itinerantes em Nosso Município.  

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os 

Vereadores Leandro Augusto Basso, Eni Maria Scandolara, José da Cruz, 

Ernani Mário Coelho Mello, Fernando Augusto Barp, Luiz Deonísio Silva 

de Brito, Lucas Roberto Farina e Sérgio Alves Bento; Em Justificativa de 

Voto os Vereadores Ernani Mário Coelho Mello, Luiz Deonísio Silva de 

Brito, Leandro Augusto Basso, José da Cruz, Lucas Roberto Farina, 

Valdemar Artur Loch, Fernando Augusto Barp e Sérgio Alves Bento. Os 

Pedidos de Informações nº
s
. 005 e 006/2014 foram rejeitados com seis 

votos favoráveis, sete contrários, duas abstenções e uma ausência de 

Plenário e os Demais Expedientes foram aprovados pela unanimidade dos 

Vereadores presentes em Plenário.  
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DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes o 

Pedido de Deslocamento solicitado pelo Vereador José da Cruz à Porto 

Alegre, nos dias 24 a 27 de Junho de 2014 (três e meia diárias), para 

participar de Audiência no Tribunal de Contas do Estado e na Secretaria 

da Economia Solidária e Apoio à Micro e Pequena Empresa e também na 

Assembleia Legislativa. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Eni Maria Scandolara, José da Cruz, Leandro Augusto Basso, Ernani 

Mário Coelho Mello, Fernando Augusto Barp e Lucas Roberto Farina. 

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


